61 Bodenkopf BR

Valid on 26.10.2018 Page 99 /129



61 Bodenkopf BR

POS

O 00 N N O U1 A W N = -

=
=)

12
12
13
13
14
15
15
16
17
17
18

18

19
19

20
21
21

Artikelnr.

2.882-726.0
5.044-866.0
7.306-031.0
7.312-026.0
7.313-003.0
2.763-032.0
5.056-010.0
5.100-611.3
5.100-611.3
7.318-002.0
7.343-015.0
5.116-340.0
7.305-637.0

5.116-413.0
5.116-354.0
5.625-494.0
5.625-483.0
6.343-149.0
6.348-456.0
6.348-442.0
6.363-158.0
7.777-999.0
5.033-665.0
7.401-128.0

7.401-115.0

7.343-231.0
7.343-017.0

7.303-047.0
7.777-999.0
5.033-664.0

Valid on 26.10.2018

Beschreibung

UBS Halteplatte Antrieb kpl.
Halteplatte Antrieb

Schraube M 6x16-A2-70 DIN 7984
Scheibe 6 -A2 I1SO 7090

Federring B 6-FSt-A3E DIN 127

Set Gegenhalter Ersatz

Kufe BR-VS

Antriebswelle BR

Antriebswelle BR

Passfeder 5x5x16 -C45K DIN 6885-1
Sicherungsring 15x1-FST-RF DIN 471
Bolzen Gegenhalter

Senkschraube M8x16-A2-70 ISO
10642

Huelse

Buchse Antrieb BR
Riemenscheibe 54mm
Riemenscheibe 57mm
Schnellbefestiger
Keilrippenriemen
Keilrippenriemen
Dichtring Nilosring
Bevorratung eingestellt
Verriegelung

Kugellager 6202-2RS -Walzl.St DIN
625

Kugellager 6002-2RS -WAELZLAGST
DIN 625

Sicherungsring 32x1,2 -St-ph DIN 472

Sicherungsring 35x1,5-FST-PHR DIN
472

Schraube M6x16 -St-R3R (In6Rd)
Bevorratung eingestellt
Verriegelung Zugstange

Quantity
2.000
2.000
10.000
10.000
10.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000

2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
2.000
4.000
4.000
4.000

4.000

2.000
2.000

5.000
2.000
2.000

Unit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST

ST
ST

ST
ST
ST

Page 100/ 129

Bemerkung

5.625-483.0
5.625-494.0

D = 54mm
D =57mm

425mm
432mm

FuBnotentext

VERSION 1
VERSION 2

VERSION 2
VERSION 1
VERSION 2
VERSION 1

VERSION 2
VERSION 1

GELB
GRAU
VERSION 2

VERSION 1

VERSION 1
VERSION 2

GELB
GRAU



